
Informationen zur Reise 
 

Inklusivleistungen:

-  Fahrt im modernen Fernreisebus (Zustiegstellen

Berlin ZOB, Hennigsdorf, Leipzig,

Hermsdorfer Kreuz, Nürnberg, München) Gerne

organisieren wir Ihnen auch die Bahnanreise zum

Buszustiegsort

- 4 Übernachtungen in familiär geführten Hotel im

Pitztal

- 4 reichhaltige Frühstücksbuffet

- 3 Ganztagsausflüge

- 3 Kaffeestunden

- 4 Abendessen

- Schwimmbad und Saunanutzung

- Bademantel

- Kurtaxe

- Örtliche Reiseleitung

- Reise Riese Reisebegleitung

- Diverse Überraschungen

Termine & Preise:

26.05.2024 - 30.05.2024 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer - Laut Ausschreibung 698 €

Doppelzimmer Balkon - Laut

Ausschreibung

718 €

Einzelzimmer - Laut Ausschreibung 848 €

Reise Riese Erlebnisfahrt - 3 Täler Fahrt - 5 Tage

Tiroler Alpenlandschaft

Fahrt im modernen Fernreisebus

4 reichhaltige Frühstücksbuffet

3 Ganztagsausflüge

4 Abendessen

3 Kaffeestunden

Erleben Sie die Faszination der Gegensätze von grünen Tälern und dem ewigen Eis in Tirol.

Erleben Sie die atemberaubende Schönheit der Tiroler Alpenlandschaft, die von üppigen grünen Tälern bis hin zu

majestätischen Gletschern reicht. Tauchen Sie ein in die einzigartige Kultur und Gastfreundschaft der Region und

genießen Sie unvergessliche Erlebnisse inmitten dieser faszinierenden Gegensätze. 

Die Tiroler Alpenlandschaft ist ein Paradies für Naturliebhaber und Abenteurer gleichermaßen. Die Region ist auch

bekannt für ihre traditionellen Trachten, köstliche Küche und charmanten Bergdörfer.

Es gibt eine Vielzahl von einzigartigen Gerichten und lokalen Spezialitäten, die man unbedingt probieren sollte.Die

Tiroler Küche ist bekannt für ihre herzhaften Gerichte wie Tiroler Gröstl, Kaiserschmarrn und Kaspressknödel.

Außerdem sind auch süße Spezialitäten wie Strudel und Germknödel sehr beliebt.

Die Fahrt im modernen Fernreisebus bietet den Vorteil, dass man bequem und sicher an sein Ziel gelangt, ohne sich

um die Strecke oder das Fahren kümmern zu müssen. Der Bus ist sehr komfortabel und bietet viele

Annehmlichkeiten wie bequeme Sitze, WC und Unterhaltungssysteme. 

Ausflüge:

Freuen Sie sich bei unserer Stammkundenreise auf 3 Ganztagsausflüge. Diese Ausflüge bieten Ihnen die

Möglichkeit, die Region aus verschiedenen Perspektiven kennenzulernen und unvergessliche Erlebnisse zu

sammeln. Nutzen Sie diese Gelegenheit, um neue Orte zu entdecken und sich von der Schönheit der Umgebung

verzaubern zu lassen.

Hotel:

Im Hotel erwarten Sie 4 reichhaltige Frühstücksbuffets und 4 Abendessen. Das Hotel bietet seinen Gästen eine

breite Auswahl an kulinarischen Köstlichkeiten. Die Mahlzeiten werden frisch zubereitet und garantieren ein

unvergessliches Geschmackserlebnis.

Entspannen Sie sich nach einem langen Tag im Schwimmbad oder in der Sauna des Hotels und lassen Sie die Seele

baumeln. Genießen Sie die Annehmlichkeiten und den Komfort, den das Hotel Ihnen bietet.

Service:

Die örtliche Reiseleitung ist eine wichtige Unterstützung für Reisende, da sie das Zielgebiet gut kennt und wertvolle

Tipps geben kann. Die Reisebegleitung sorgt dafür, dass die Reise reibungslos verläuft und steht den Teilnehmern

bei Fragen und Problemen zur Seite.

Überraschungen:

Die Erlebnisfahrt wird Ihnen unvergessliche Momente bescheren und Sie werden verschiedene Überraschungen

genießen können, die speziell für diese Tour geplant wurden. Seien Sie bereit für eine aufregende und

abenteuerliche Reise!

 Ermäßigungen:

 Kreuzfahrt gebucht bis15.12.2023  - 55 €

 Stammkundenrabatt

(2020-2023 mind. 3 durchgeführte Reisen ab 5 Nächten)

 - 77 €
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 Reise Riese Family

(2018-2023 mind. 5 durchgeführte Reisen ab 5 Nächten)

 - 99 €

Mindestteilnehmerzahl 50 Personen pro Bus, Höchstteilnehmerzahl 112 Personen. Rabatte nicht übertragbar.

Rabatte nicht kombinierbar.
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